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1445 نابعش 28

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یتارداص یاهلااک لمح هب طوبرم یللملا نیب لقنو لمح یاهتکرش دمآرد زا شخب نآ یارب تایلامو ضراوع زا تیفاعم

656:هرامش
14/01/1387:خیرات
دراد:تسویپ

همانشخب

ب33 هدام02686

یتایلام روما لک تارادانیبطاخم

نیب لقنو لمح یاهتکرشدمآردزا شخب نآ یارب تایلامو ضراوعزا تیفاعمعوضوم
یتارداص یاهلااک لمح هب طوبرم یللملا

عوضوم نویسیمک 23/5/86 خروم ک27862ت/81286 هرامش همان بیوصت 1دنب یارجا رد
دمآردزا شخب نآ یارب تایلامو ضراوع زا تیفاعم یرارقرب نوماریپ یساسا نوناق 138 لصا

شریذپ زا لصاح دمآرد زینو یتارداص یاهلااک لمح هب طوبرم یللملا نیب لقنو لمح یاهتکرش
همانرب نوناق 33 هدام د دنب هب دانتسا اب یترفاسم تامدخ رتافد طسوت یدورو یجراخ نارگشدرگ
نویسیمک 21/4/83 خروم ک30784ت/20087 هرامش همان بیوصت 4 هدام ـه دنبو مراهچ
ناریزو مرتحم تأیه 21/2/84 خروم ـه32172ت/6429 هرامش همان بیوصتو روبزم
.ددرگ یم غلابا مزلا مادقا تهج بتارم هک هتفرگ رارق بیوصت دروم ریز لمعلاروتسد
ورملق زا یجراخ یاهلااک روبعو لقنو لمح نوناق 1 هدام قبط یجراخ تیزنارت لقنو لمح -1 هدام
تایلام زا فاعم لیذ طیارش نتفرگ رظنرد اب روکذم نوناق بوچراچردو ناریا یملاسا یروهمج
.ددرگ یم    ضراوعو
قیرط زاو یقوقحو یقیقح صاخشا طسوت هک یجراخ أشنم یاراد یلیصحت یزرا یاهدمآرد -فلا

نآ یاربو ددرگ زیراو دمآرد بحاص لقنو لمح تکرش باسح هبروشک زا جراخ زا یکناب متسیس
.دشاب هدش رداص باسحتروص ای دادرارق

یروهمج ورملق زا یجراخ یاهلااک روبعو لقنو لمح نوناق بوچراچ رد یجراخ تیزنارت هناورپ -ب
.دشاب هتفریذپ تروص هیوستو ماجنا تیزنارت تایلمعو رداص نآ یارب ناریا یملاسا
أدبم زا اهلااک لمح تیلوئسم هکیتروص رد یتارداص یاهلااک لمح زا لصاح یزرا دمآرد -2 هدام
یناریا یللملا نیب لقنو لمح تکرش هدهع هب روشک زا یجراخ دصاقم ات ناریا یملاسا یروهمج
.دشاب یم فاعم ضراوعو تایلام زا دشاب هدش راذگاو
یتایلام تیفاعم لومشم یتادراو یاهلااک لقنو لمحو یلخاد لقنو لمح زا لصاح دمآرد -3 هدام
.ددرگیمن قوف ضراوعو

رازام برع ربکا یلع
روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

ـه32172ت/9429:هرامش
21/02/1384:خیرات
دراد:تسویپ

یئاراد و یداصتقا روما ترازو -نداعم و عیانص ترازو – یناگرزاب ترازو
یملاسا یروهمج یزکرم کناب - روشک یزیر همانربو تیریدم نامزاس -تفن ترازو -یزرواشک داهج ترازو -یربارتو هار ترازو

ناریا

هرامش همان عوضوم ،یملاسا یاروش سلجم سیئر رظن هب هجوت اب 4/11/1383 خروم هسلج رد ناریزو تئیه
:دومن بیوصت 1/9/1383 خروم ب/ـه90501/7488

:ددرگ یم حلاصا ریز حرش هب 21/4/1383 خروم ک30784ت/20082 هرامش همان بیوصت
ترابـع نیزگیاـج "هجدوـب و همانرـب نوـناق )30( هداـم عوضوـم هتیمـک" تراـبع دـنب "ب"و "فلا" یاـه ءزـجرد -1

1387/01/14 :دنس خیرات
656 :دنس هرامش
33/1387/026 هدام/ب :دنس دک
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هریخذ هنیزه و اهیئاراد کلاهتسا*
اهکناب کوکشم تابلاطم
دیدجت اه�اراد کلاهتسا دروم رد
هدش یبایزرا
همان نیئآ صوصخ رد همانشخب
تیامح و قیوشت نوناق یئارجا

بیوصت , یجراخ یراذگ هیامرس
ت/16419 هرامش همان

1/4/1382 خروم ـه28777
داوم حلاصا رب ینبم ناریزو تایه

همان نیئآ 27 و23
نیمات هوحن صوصخ رد همانشخب
نوناق یحلاصا یاهراکهار و یلام
یراجت دازآ قطانم هرادا یگنوگچ
یملاسا یروهمج یتعنص -
نوناق یتایلام تاررقم و ماکحا*
، یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب
… و یعامتجا
- یراجت دازآ قطانم داجیا نوناق

و افلج ،رهشمرخ و نادابآ یتعنص
یلزنا ردنب
رد ناریزو تایه همان بیوصت
یساسا نوناق 138 لصا صوصخ
لاهمتسا صوصخ رد نآ3 دنب هک
روکذم صاخشا یتایلام یهدب
یلع باستحا هوحن لمعلاروتسد*
ضراوع و تایلام باسحلا
ناگدننکدیلوت
نوناق زا یداوم حلاصا نوناق*
، یداصتقا هعسوت موس همانرب
یروهمج یگنهرف و یعامتجا
…و ناریا یملاسا
یراک هحبارم دانسا خسف*
نتشاد هب طونم تیفاعم یاطعا
لبق یهدب هب هیامرس%30 تبسن
هیامرس شیازفا زا
یتایلام تیفاعم صوصخ رد

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

656 :همانشخب

656 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1788 :همانشخب
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.ددرگ یم "روشک یزیر همانربو تیریدـم نامزاـس"
یاهدمآرد" نیزگیاج "یتارداص یاهلااک لقنو لمح زا یشان یزرا یاهدمآرد" ترابع )4( دنب "ـه" ءزج ریخا تمسق رد -2
.ددرگ یم "یتارداص یاهلااک لقنو لمح زا یشان

فراع اضردمحم
روهمج سیئر لوا نواعم

ک37862ت/81286:هرامش
23/05/1386:خروم
:تسویپ

یئارادو یداصتقا روما ترازو -یناگرزاب ترازو
ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب -روهمج سیئر یدربهار تراظنو یزیر همانرب تنواعم

نوناق متشهو یس ودصکی لصا دانتسا هب 21/3/1386 خروم هسلج رد یتفن ریغ تارداص هعسوت یلاع یاروش وضع ناریزو
:دومن بیوصت 11/5/1384 خروم ـه32982ت/27838 هرامش همان بیوصت تیاعر ابو ناریا یملاسا یروهمج یساسا

مراهچ همانرب نوناق )33( و )4( داوم دانتسا هبو روشک یتفن ریغ تارداص هعسوت تهج مزلا تلایهست داجیا روظنم هب -1
روما ترازو روضح ابو یناگرزاب ترازو تیلوئسم اب یهورگراک ناریا یملاسا یروهمج یگنهرفو یعامتجا ،یداصتقا هعسوت
یرگشدرگ ،یگنهرف ثاریم نامزاسو روهمج سیئر سلجم روماو یقوقح تنواعم ،یربارتو هار ترازو ،یئارادو یداصتقا
لمح یاهتکرشدمآرد زا شخب نآ یارب تایلامو زا ضراوع زا تیفاعم یرارقرب" لمعلاروتسد نیودت هب تبسن یتسد عیانصو
رتافد طسوت یدورو یجراخ نارگشدرگ شریذپ زا لصاح یاهدمآرد زینو یتارداص یاهلااک لمح هب طوبرم یللملا نیب لقنو
.دیامن هئارا یتفن ریغ تارداص هعسوت یلاع یاروش هبو مادقا همان بیوصت نیا غلابا زا سپ هام کی فرظ "یترفاسم تامدخ
یگنهرفو یعامتجا ،یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب نوناق )39( هدام )فلا( دنبو )37( هدام )ج( دنب یارجا یاتسار رد -2
زا کی ره ،یتارداص یاه هشوخو اه هکبش هعسوتو یهدناماسو گرزب یاههاگنب داجیا روظنم هب ،ناریا یملاسا یروهمج
یشخب ایو مامت زا یبیکرت اب یتارداص یاه هاگنب زینو یتارداص یاه لکشت ،نواعت یاهقاتا ،نداعمو عیانصو یناگرزاب یاهقاتا
تارداص هعسوت یتلود ریغ قودنص داجیا هب تبسن یلم ای و ناتسا ،دوخ یفنص هورگ حطس رد دنناوت یم هدشدای یاهداهن زا
.دنیامن مادقا ینواعت ایو یصوصخ تروص هب یتارداص یاه هشوخ ای و اه مویسرسنک ،تارداص تیریدم یاهتکرش ،یتفن ریغ
و )ناریا تراجت هعسوت نامزاس( یناگرزاب ترازو طسوت هام ود فرظ تلود یاهتیامح و تیلاعف ،داجیا هویش ییارجا همان ن�آ
ارجلاا مزلا هدشدای هورگراک بیوصت زا سپ و هیهت یتفن ریغ تارداص هعسوت یلاع یاروش یسانشراک هورگراک ءاضعا یراکمه اب
.دوب دهاوخ
:تسا لیذ طباوض عبات یسدنهم و ینف تامدخ ناگدننکرداص هب یتارداص یاه قوشمو زیاوج تخادرپ -3
هژورپ دادرارق رد هدشدای زاجم هرود یاهلاس یمامت رد هزیاج نیا دشاب هزیاج تفایرد لومشم یا هژورپ هک یتروص رد -فلا
زا تلود یاهتیامح ییارجا همان ن�آ )19( هدام هورگراک ،دوش هجاوم ریخأت اب هژورپ یارجا هک یتروص رد .دش دهاوخ تخادرپ

عجرم )23/10/1382 خروم ک27213ت/59339 هرامش همان بیوصت عوضوم( یسدنهم و ینف تامدخ ناگدننک رداص
.دشاب یم ریخأت زاجم هرود تدم صیخشت

.دوب دهاوخ هژورپ دادرارق داقعنا لاس هب طوبرم تاررقم عبات زیاوج هبساحم هوحن -ب
یسدنهم و ینف تامدخ ناگدننکرداص زا تلود یاهتیامح ییارجا همان ن�آ )19( هدام هورگراک بیوصت اب هدش دای دراوم -ج
.دشاب یم ربتعم ناریا تراجت هعسوت نامزاس د�أت ابو
یرازگرب تهج هنارای تخادرپ رارمتسا 21/6/1385 خروم ک35774ت/72788 هرامش همان بیوصت )3( دنب یارجا رد -4
فظوم یزکرم نواعت قاتا .تسا زاجم 1386 و1385 یاهلاس یط اعومجم یزکرم نواعت قاتا طسوت هاگشیامن )20( رثکادح
زا سپ و ناریزو تئیه 18/6/1383 خروم ـه31056ت/30765 هرامش همان بیوصت )5( هدام )31( دنب دانتسا هب تسا
نامزاس طباوض تیاعر ابو تارداص هعسوت یجیورت یاه همانرب بوچراچ رد اه هاگشیامن زا کی ره یارب یدروم زوجم ذخا
دیامن مادقا هدش دای یاه هاگشیامن یرازگرب هب تبسن ناریا تراجت هعسوت
.تسا هدیسر یروهمج تسایر مرتحم ماقم د�أت هب 21/5/1386 خیرات رد همان بیوصت نیا

یدواد زیورپ
روهمج سیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

تکرش یاه�اراد یبایزرا دیدجت
یتلود یاه
نوناق 5 هدام یئارجا همان نیئآ
یزاسون تاررقم زا یشخب میظنت

113 هدام حلاصا و روشک عیانص
هعسوت موس همانرب نوناق
… و یداصتقا
ترابع صوصخ رد همانشخب
روشک زا جراخ میقم نایناریا«
راک ترازو زا یلغش همانراک یاراد
ترابع زا لبق » یعامتجا روما و
»ددرگ یمن بوسحم رفاسم«
نیابمک شورف یاهب ملاعا

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
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.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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